

濮阳市人大常委会考察组莅许

本报讯(记者 李新)11月23日,24日,濮阳市人大常委会考察组来到我市,就文旅文创发展等工作进行考察。濮阳市人大常委会副主任刘翠带队,市人大常委会副主任牛艳伟陪同考察。

在禹州市,考察组详细了解了钧瓷的历史演进、窑变特点、时代特征、独特魅力、艺术价值和内在的文化底蕴,考察了神垕古镇风貌独特的古寺庙、古街道、古窑址、古民居,深入了解了古镇产业规划、文旅文创发展现状等。

在被誉为“中国花木第一县”的郟陵县,考察组先后前往鹤鸣湖引黄调蓄工程、唐韵小镇、金雨玫瑰生物科技有限公司和部分特色园林,详细了解了该县

县依托生态优势,不断做精做优文旅产业,大力实施文旅文创融合战略,先后创建“中国最佳生态养生目的地”“中国最佳乡村旅游目的地”“国家级全域旅游示范区”“国家级生态示范区”“中国长寿之乡”的精彩故事。

考察组成员表示,此次考察既开阔了视野,增长了见识,又拓宽了思路,学习了方法,让他们受益匪浅。他们将以此考察为契机,结合实际、认真总结、取长补短,把好经验、好做法运用到实际工作中。希望通过此次考察进一步增进友谊、互促共进,立足人大职能、发挥人大优势,推动许昌、濮阳两市文旅文创等工作高质量发展。

河南省医疗保障经办服务练兵比武省级晋级赛(许昌赛区)举行

本报讯(记者 武芳)11月24日,河南省医疗保障经办服务练兵比武省级晋级赛(许昌赛区)举行,省医疗保障局二级巡视员王雪辰、副局长赵鹏出席。

近年来,我市先后被确定为全省医保系统经办服务下沉试点、省级门诊慢性病全程网办试点、全省“便民就医七项举措”试点、全省家庭病床试点,各项医保改革事项扎实推进,医疗保障水平不断提高,人民群众的获得感、幸福感和安全感不断增强。

河南省医疗保障经办服务练兵比武是着力推动医保事业高质量发展,全面提升医保经办管理服务能力,树立新时代医保经办队伍新形象的一项重要

重要活动,自8月份开展以来,共有省、市、县、乡、村五级医保工作人员及医疗机构医保服务人员近2.6万人参与。

本场比赛有三门峡、省直、濮阳、信阳、商丘、许昌等6支代表队参加,通过必答、抢答、风险、实操等四个环节,全面考核了参赛选手在医保经办服务、医保政策法规、信息平台运用等方面的知识和业务技能。最终,濮阳代表队获得团队一等奖,省直代表队、商丘代表队获得团队二等奖,许昌代表队、三门峡代表队、信阳代表队获得团队三等奖。其中,获团队一、二等奖的代表队晋级省级决赛。

全省重点项目建设先进事迹报告会(许昌专场)举行

本报讯(记者 张辉)11月25日,全省重点项目建设先进事迹报告会(许昌专场)举行。来自我市市直各部门、各县(市、区)和项目一线的500名党员干部和职工聆听报告会。

会议宣读了省政府《关于表彰全省重点项目建设先进集体和先进个人的决定》,并为我市受到表彰的市城投发展集团有限公司等两家先进集体和市委发改委三级调研员程涛等四名先进个人颁奖。会上,来自全省各地的6名报告团成员以朴实的语言、鲜活的事例,饱含深情地讲述了他们立足岗位,为重点项目建设辛勤劳动、默默奉献的故事,展现了新时代劳动者爱岗敬业、锐意进取、昂扬奋进的良好精神风貌和动人风采,赢得了大家阵阵热烈的掌声。

重点项目是推动经济社会发展的重要引擎。今年以来,我市上下按照市委、市政府提出的“心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济”工作要求,聚焦十大产业集群、16个产业链,扎实推进省、市重点项目建设,滚动实施“三个一批”活动,持续完善工作机制,促进项目建设提速增效。截至10月底,全市383个省、市重点项目累计完成投资1954.9亿元,拉动固定资产投资增长5.7%,为经济社会高质量发展提供了有力支撑。

下一步,我市将以此次报告会为契机,广泛宣传报道先进典型事迹,发挥榜样示范带动作用,引导全市广大干部对标先进、真抓实干,争取在项目建设中涌现出更多先进典型,以高质量项目建设推动经济社会高质量发展。

2023年许昌市“新时代好少年”发布活动举行

本报讯(记者 张辉)新时代呼唤好少年,好少年需要好榜样。11月26日,2023年许昌市“新时代好少年”发布活动举行,现场发布了全市20名“新时代好少年”的先进事迹。

据悉,此次活动由市委文明办、市关工委、团市委、市妇联、市教育局等主办,旨在深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步培育和践行社会主义核心价值观,培育和践行社会主义核心价值观,深化“童心向党”主题教育实践活动,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

经过前期各学校逐级推荐、组委会联合评审及网络评选等层层选拔,张嘉琳等20名同学荣获2023年度许昌市“新时代好少年”称号,张靖雨等20名同学荣获2023年度许昌市“新时代好少年”提名。

此次活动通过视频短片、访谈交流等形式,生动展现了20名“新时代好少年”的先进事迹。他们中有注重

全面发展多次获得奖项的“奋进好少年”,有助人为乐甘于奉献的“公益好少年”,有积极乐观努力前行的“自强好少年”,还有一腔热忱崇德向善的“爱国好少年”……他们用实际行动践行社会主义核心价值观,展示了我市青少年积极向上、奋发有为的精神风貌和顽强拼搏、自强不息的时代风采。

许昌市道德模范、2021年“中国好人”王变变,我市公益志愿者、许昌雷锋爱心社负责人刘冰,我市优秀校长、“全国文明校园”市文化街小学校长李旭,市关工委“五老”成员何洁上台向“爱国好少年”发出成长寄语。

近年来,我市以培育和践行社会主义核心价值观为主线,积极挖掘和培育充满时代气息、事迹生动感人的未成年人先进典型,为广大未成年人树立可亲、可敬、可信、可学的榜样,示范引领未成年人从自身做起,在全市青少年中营造了崇尚先进、学习先进、追赶先进的浓厚氛围。



11月26日,郟陵县张桥镇裴庄村彩箱厂的工人正在给彩箱黄金。近年来,裴庄村充分发挥党建引领优势,将集体经济合作社平台和群众致富愿景充分融合,先后引进冬枣种植、菊花种植及深加工、水产品养殖、民宿旅游、纸箱加工生产等项目,不断丰富壮大集体经济产业框架,让村民共享集体经济带来的福利。

吕科摄

新时代 新征程 新伟业

在第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会上

我市取得良好经济效益和社会效益

本报讯(记者 武芳 通讯员 张珊珊)11月21日—23日,第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会在郑州举办。为充分展示全市农业产业发展成果,我市精心组织21家企业55个品种参展,实现销售额15万元,达成贸易洽谈意向980万元,取得了良好的经济效益和社会效益。

据了解,本届博览会主题为“加强国际合作交流、共享农业发展新机遇”,由省农业农村厅、郑州市人民政府主办,来自29个国家和地区的450多家企业参会。本届博览会邀请波兰等20多个国家政府官员、驻华使节参加,旨在打造国际化农业合作交流平台,构筑“一带一路”农业合作领域新高地。本届博览会还举办了高端



论坛、专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示等经贸活动。在本届博览会上,许昌展团分别获得优秀组织奖和最佳设计奖,建

安区远辉农牧有限公司、河南省盛田农业有限公司、许昌麦乐佳面业有限公司、禹州市龙跃牧业有限公司、河南省奔健薯业发展有限公司等6家企业获得金奖。

“本届博览会充分展示了我市农业发展成就,深化了国际、国内交流合作,为我市农业高质量发展提供了新机遇、注入了新动能。下一步,我市将优化调整农业结构,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产,形成优势明显、带动能力强的特色农业产业,培育一批质量信得过、消费者认可的农产品品牌,提高优势农产品知名度。”市农业农村局局长主要负责人表示。

持续优化农业营商环境 积极搭建农产品外销平台

建安区今年助力农企拿下1亿多元订单

本报讯(记者 杨佳倩 通讯员 秦帅 赵彩娜 赵利民)11月21日,一个直径达1.5米的大灵芝在第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会上亮相,吸引了众多国内外展商的目光。大灵芝的培育者——许昌世纪香生物科技有限公司借助建安区农业农村局提供的展销平台,接到俄罗斯、马来西亚等3个国家金额达200万元的灵芝、白灵菇等产品订单。

近年来,建安区坚持以企业满

意为目标,以稳粮惠农为基点,大力提供保姆式服务,实行一站式管理,持续优化农业营商环境,积极搭建农产品外销平台,推动农业企业“破圈”。从事食用菌生产、加工、销售、科研、进出口等的国家级农业龙头企业许昌世纪香生物科技有限公司就是受益者之一。在第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会签约现场,该公司董事长李彦增满意地说:“从办理手续到搭建平台再到

推介产品,建安区的服务真周到!我们拿下了200万元订单,发展劲头更足了!”

今年以来,建安区站在我市建设城乡融合共同富裕先行试验区新起点,以优化农业营商环境为小切口,积极搭建农业企业发展大平台:3月24日,组织3家农业龙头企业奔赴广东省东莞市,参加首届中国国际预制菜产业博览会;7月4日,组织2家农业龙头企业到郑州市,参加河南省绿色食品产业大

会;11月15日,组织2家农业龙头企业北上黑龙江省哈尔滨市,参加首届全国大豆产业博览会;11月21日,组织4家农业龙头企业到郑州市,参加第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会。

今年以来,建安区农业龙头企业参加国家、省、市级农产品展销活动10多次,捧回国家级大奖4项,签订1亿多元订单,把世香白灵菇、优加粮黑米等8种农产品推向了国际消费市场。



11月26日,由河南省体育总会、许昌市人民政府主办的“行走是吾乡”2023河南省自行车公开赛总决赛在襄城县首山结束。在为期2天的比赛中,共有3000多名中外专业运动员和骑行爱好者参加了专业组和体验组的比赛。签约摄影师 刘喜芳 摄



学思想 强党性 重实践 建新功

深学笃行 共建新功

(上接第一版)

商务工作承担着“联通内外、贯通城乡、对接产销”的重要使命,一头牵着千家万户、民生福祉,一头连着广大企业、发展大局。在市商务局党组书记、局长郑璐看来,实现商务工作高质量发展,需要强化内需带动推动消费促进再升级,强化国际视野推动开放能级再提升,强化创新驱动推动招商引资再增效。他们将以此为抓手,实干担当、创新作为,以更高的标准、更实的举措推动商务工作高质量发展……

谈问题、话经验,献良策、谋发展,大家直面问题矛盾,开展激烈讨论,听取各方建议,助力工作推进,既深刻领悟了读书班内容的精髓要义,又为今后发展找准了方向。

言语问答之间,聚焦发力;思想碰撞之时,豁然开朗。大家一致认为,读书班适时安排分组研讨、集中研讨,有利于将学到的党的创新理论内化于心、外化于行,集思广益共话

发展新思路,勠力同心推动许昌各项工作再上新台阶。

笃行

——在实践建功中汲取力量

思想如明灯,引领行动、照亮前程。

开展主题教育,最终目的是推动党员干部将焕发出来的学习和工作热情,转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

如何把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,由表及里、由浅入深“钻进去”,在阅读中、在笔记中获得更多新体会、新启发、新收获,真正学出门道、活学活用?学员们的解题方式各不相同:

“共同富裕是实现中国式现代化的物质基础,是推进中国式现代化的有效举措。落实中国式现代化的许昌实践,就要紧紧围绕城乡融合共同富裕先行试验区建设任务,以增加城乡居民收入为突破口,不断提升高质

量就业水平。”市人社局党组书记、局长李东岭说,他们将围绕稳定就业大局抓好就业质量提升,围绕完善社保体系抓好社会保险提质扩面、围绕化解矛盾纠纷抓好农民工工资清欠,为城乡融合共同富裕先行试验区建设贡献更多人社力量。

市生态环境局党组书记、局长杨春香说,天蓝、水清、地绿的生态环境是群众所盼,也是许昌高质量发展所需。这背后需要我们聚焦污染防治,坚持系统谋划、标本兼治,以更大力度深入打好攻坚战。下一步,他们将围绕蓝天更蓝,聚焦工业、燃煤、机动车、扬尘等领域,狠抓深度治理,紧盯突出问题,开展涉气专项行动,建立台账清单,每年完成150余项治理任务;围绕水更清,开展冬春季水质保障提升、汛前河湖水质超标隐患排查整治、入河排污口综合整治等攻坚行动,确保断面稳定达标,饮用水源安全可靠;围绕土更净,落实“一住两公”重点建设用地土壤污染状况调查,抓好建设用地安全利用,完成重

点区域地下水环境状况调查评估,保持黑臭水体动态清零……

“面对新的形势任务和困难挑战,我们将高度关注困难群体、高额医疗费用负担群体,强化基本医保、大病保险、医疗救助等政策衔接,切实减轻困难群众看病负担;持续优化经办服务,推进‘一网通办’,为群众提供更加便捷的医保服务;持续抓好集中带量采购工作,确保群众用上更多质优价廉好药。”市医保局党组书记、局长黄文峰说。

在新时代的“必答题”面前,学员们虽然解题方式各有特点,但目标始终坚定一致——拼搏实干,以一域之光为全局添彩。

为学之实,固在践履;笃志前行,虽远必达。

大家一致表示,要坚持学思践悟、知行合一,充分发挥好示范表率作用,扎实推进主题教育深入开展,把学习成果转化为攻坚克难、干事创业的实际成效,推动许昌城乡融合共同富裕先行试验区建设阔步前行。